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Algebra, LMA019, Salsdugga

Namn: .. /0 i NI e

Program (ringa in): TIMAL TIMEL TIDSL TIEPL

Uppgift 1 2 3 4 Summa,

Poing

¢ Vind inte pa denna sida férrin évningsledaren siger til}!

¢ Uppgifterna finns pd de foljande tre sidorna i detta hifte. Dar skall
ocksd losningarna ges. Ange ditt svar tydligt, och redogér kortfattat
for hur du har kommit fram till det. Enbart svar ger noll poing.

e Lds giirna uppgiften forst pa ett kladdpapper (som inte skall ldmnas in)
och sammanfatta sedan ldsningen hir i hiftet. Exempelvis uppstéllning
av polynomdivision kan géras pa kladdpapper och endast resultatet
behdver redovisas 1 den férdiga lésningen.

e Inga hjilpmedel &r tillitna!

o Lycka till!




1. Bestdm alla z sidana att |2z — 1| > 3. (2 p.)

[2x-1|7/3 & 2x-1 73 eller 2x-1€ -3
& 24y 4 eller 2x £ -2

& w7 2 eller x < -1

Svar: x 2 eller x & -1,

pm——_

2.  Bestim en ekvation for den réta linje som gar genom punkten (—2,1)
och som #r parallell med linjen z — 2y = 2.

(2p.)

X'ZU:Z = 'th = x- 7
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Elyoetion Cop dew Solibe (\b\:)-ef\'- (j':_ = X+ m

Sleon Voo upg{lugl\d doo. x=-2 och 321:

1=-1?j(-7_\+W\ & m= 2

4
Svar: lj:'i‘x""l




3. Los ekvationen 23 + 5z% — 2z — 4 = 0. (3 p.)

Vi testar oftt sattor 1~ x=1"

1+G6-2-49=0.

Allts& ar X=1 en lé‘hnfv\s, oClh

ev\\(«at Colitorsatsen”

KP4 Gxt ~2x -4 = (x=1) (%) £
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dor qr(x\ or ekt 'pohy\ow\ av 9 2 .
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Ve Lovod roct komplett &ror q‘(,,\ €5, okt itte
(05t moyarmos G afx)=0°
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‘Po- formeln” ‘\)

(alternakivis amvender |
w4 bt q =xt12:3x+9-9 +4 =
Z(x*%'\z—s =

o ((er ) * V) ((x+3) ~VT )

Svo»r'. Ebvetionen~ howr lo 3““":‘)'°~V*-0-
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x=1, x=-3+5, x=2=3-VS .y




4.

Ange stérsta och minsta virde av funktionen f(z) = z° 4 322 — 9z +4
pé intervallet —2 < z < 2.

(3p.)
Llx) = x> +3x*-9x+ 4 =

fF(xy= 3x¥+6x -9 = 3(x*+2x -3) =

= 3 (x+3)(x-1)

£ (x\=0 <& x=-3 eller <=1,

Puniten x=-3 (lgge- uteanfor intevvallet

"ZS x £ 2. Fuw(«,'c:ol\&v;rde& don x=1:

()= 1+3-9 +9 =~

Fonlblonsvardet | ntervellets sndpunbkier:

g(_z\:ﬂ%+’5-‘t +18+ 4 =

= 26
£(2)
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3{-3-"\“\3+le 6

Svar: Storsk~ varde

£(-2) = 2¢,

WA VS Eon vorde -G({\ = -1
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